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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ضراوع عضو صوصخرد کارا رهش يملاسا ياروش بوصم 1388 لاس يارب لمع دروم يرادرهش ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا
يراکناميپ ياهدادرارق رب دصرد مين

20707/200:هرامش
19/10/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

فلا)فلا دنب( 50 ،52 ،081139138

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
ناتسا يتايلام روما لک تارادا

لاس يارب لمع دروم يرادرهش ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطباعوضوم
عضو صوصخرد کارا رهش يملاسا ياروش بوصم 1388

يراکناميپ ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع
يمومع تأيه 08/08/1391 خروم 550 هرامش همانداد ربارب هکنيا هب رظن
يارب لمع دروم لحم يرادرهش ضراوع 41 هرامش هفرعت ،يرادا تلادع ناويد
مين ضراوع عضو صوصخرد کارا رهش يملاسا ياروش بوصم 1388 لاس
)فلا دنب( 38 ،50 ،52 داوم دافم هب هجوت اب ،يراکناميپ ياهدادرارق رب دصرد
يداصتقا نويسيمک 03/02/1387 بوصم "هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق"
تلادع ناويد نوناق" 42 ،)1 دنب( 19 داوم دانتسا هب و يملاسا ياروش سلجم
همانداد ،هدش داي همانداد رودص اب و تسا هديدرگ لاطبا 1385 بوصم "يرادا
اب ،زين يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه 12/12/1386 خروم 1476 هرامش
نيئآ" يقاحلا 53 هدام و "هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق" 52 هدام هب دانتسا
هداد تسد زا ار دوخ ينوناق رثا 1384 بوصم "يرادا تلادع ناويد يسرداد
يم هداتسرف علاطا تهج هدش داي ياه همانداد ريواصت تسويپ هب اذل ،تسا
.دوش

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يقوقح رتفد :ييوگخساپ عجرميجراخ -2             يلخاد -1 :دربراک هنماد
39903822 :نفلت

يناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم08/08/1391 :ءارجا خيرات
يتايلام يماظتنا

يمتسيس /يکيزيف :غلابا هوحن

:)خيرات و هرامش( خوسنم ياه همانشخب

550 :همانداد هرامش
08/08/1391 :همانداد خيرات

1391/10/19 :دنس خیرات
200/20707 :دنس هرامش
1391/081/)فلا دنب( 50 ،52 ،38/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تايلام ن�عت حيحص هوحن*
يراجيتسا تلاغتسم
)1( هدام حلاصا نوناق غلابا
و ديلوت عناوم زا يخرب عفر نوناق
بوصم يتعنص يراذگ هيامرس
1386 لاس
عيانص تلاوصحم تسرهف غلابا
ارجا يارب تسيز طيحم هدنيلاآ
1388 لاس يتايلام ياه هرود رد
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
)1( هدام1-3 دنب هرصبت حلاصا

دادرتسا ييارجا طباوض
رد ارجا هدنيلاآ عيانص تسرهف
1389 لاس
و اه هاگشيلااپ يگدنيلاآ ضراوع
عوضوم يميشورتپ ياهدحاو
)38( هدام )1( هرصبت
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
ناريا يملاسا يروهمج
تسرهف لوا شخب لاسرا
هدنيلاآ يديلوـت ياهدـحاو
لاس رد ارجا يارب تسيز طيحم

1390
تنواعم يملاعا ياه تسايس
يدربهار تراظن و يزير همانرب
تمسق عوضوم روـهمج سـيئر
همانرب نوناق ) 123( هدام رـيخا
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ
ناريا
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب
لک هرادا هب رايتخا ضيوفت
اه ناتسا تسيز طيحم تظافح
ميقتسم هبتاکم صوصخ رد
روما لک تارادا اب روبزم لک تارادا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/20707 :همانشخب

200/20707 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/7/38/3235 :همانشخب
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88/555 :هدنورپ هسلاک
1388 لاس يارب لمع دروم يرادرهش ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا :هتساوخ و تياکش عوضوم
يراکناميپ ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع عضو صوصخ رد کارا رهش يملاسا ياروش بوصم
يرطاش اضرملاغ ياقآ :يکاش
يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه :يگديسر عجرم
يرادرهش ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا ،يتساوخداد بجوم هب يرطاش اضرملاغ ياقآ :راک شدرگ
ياروش بوصم يراکناميپ ياهدادرارق رب دصردمين ضراوع صوصخ رد ،1388 لاس يارب لمع دروم
بناج نيا ،اًمارتحا« :هک تسا هدرک ملاعا هتساوخ ن�بت تهج رد و هدش راتساوخ ار کارا رهش يملاسا
يگديسر ،09/03/1385 بوصم يرادا تلادع ناويد نوناق 19 هدام1 دنب دانتسا هب يرطاش اضرملاغ
بوصم يراکناميپ ياهدادرارق رب يرادرهش دصرد مين ضراوع هب طوبرم 41 هرامش هفرعت لاطبا و
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق دافم اب تفلاخم تلع هب ،1388 لاس يارب لمع دروم کارا رهش ياروش
حرش هب ضارتعا دروم هبوصم ضقن و لاطبا تاهج و ليلاد .تساعدتسا دروم 17/02/1387 بوصم
:دسريم راضحتسا هب ريز

ضراوع ياههفرعت دلج4 ،08/11/1387 خروم ش/4951/87 هرامش همان يط کارا رهش ياروش -1
دصرد مين ضراوع هب طوبرم 41 هرامش هفرعت هلمج زا 1388 لاس رد ارجا تهج کارا يرادرهش يلحم
،تلايکشت نوناق 71 هدام 16 دنب زا هلصاح تارايتخا زا هدافتسا اب هک يراکناميپ ياهدادرارق يرادرهش
ياههيحلاصا و 01/03/1375بوصم نارادرهش باختنا و روشک يملاسا ياهاروش تاباختنا و فياظو
يارجا رد يزکرم ناتسا رادناتسا هک تسا هدرک لاسرا يرادناتسا هب د�أت روظنم هب و بيوصت ،يدعب
ضراوع ياههفرعت ،روشک ريزو20/07/1387 خروم 34/3/1/93044 هرامش رايتخا ضيوفت 12 دنب
.تسا هدناسر د�أت هب ،ينوناق ترياغم مدع ظاحل هب ار فوصوم
رد تامدخ هئارا و اهلااک هضرع دراديم نايب هک هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 1 هدام هب تيانع اب ـ?
هضرع ،4 هدام رد يفرط زا و تسا نوناق نيا تاررقم لومشم اهنآ تارداص و تادراو نينچمه و ناريا
دراوم ءانثتسا هب ار تامدخ هئارا 5 هدام نينچمه .تسا هلماعم عون ره قيرط زا لااک لاقتنا ار لااک
.دناد يم ازا هب ام لابق رد ريغ يارب تامدخ ماجنا ،مهن لصف رد جردنم
دازآ قطانم زا اي روشک زا جراخ زا تمدخ اي لااک دورو ،ار تادراو ،هدش داي نوناق6 هدام هب تافتلا اب -3
اي لااک رودص ،ار تارداص 7 هدام رد و روشک يکرمگ ورملق هب يداصتقا هژيو قطانم و يتعنص ـ يراجت
تسا هدرک فيرعت يداصتقا هژيو قطانم و يتعنص ـ يراجت دازآ قطانم هب اي روشک زا جراخ هب تمدخ
نيلماعتم زا کي ره فرط زا تمدخ اي لااک هضرع ،ار تامدخ و اهلااک هضواعم 9 هدام رد نآ عبت هب و
.دناد يم تايلام لومشم هناگادج روط هب و يقلت

هدش داي نوناق 8 هدام نتم هب رظن و تساوخداد نيا 1 و 2 ياهدنب رد جردنم فيراعت هب هجوت اب -4
دنيامنيم تردابم اهنآ تارداص و تادراو و تمدخ هئارا و لااک هضرع هب هک يصاخشا ،دراديم راعشا هک
هک ناراکناميپ اذل .دوب دنهاوخ نوناق نيا تاررقم لومشم و تسا هدش هتخانش يدؤم ناونع هب
تلاح و دروم ،هدش داي تلااح و دراوم زا ريغ و دنشابيم اًماوت اي و هدش فيرعت دراوم زا يکي رادهدهع
بوـچراـچ رد ناراکـناميپ ياهدادرارق هيلک اذلف .تسين روصتم ناراکناميپ راک ماجنا يارب يرگيد
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومشم و دريذپيم تروص اًـمأوـت اـي و رـکذلاراـم دراوـم زا يـکي
.دنوشيم
دنب رد و تسا )%5/1( دصرد مين و کي هدوزفا شزرا رب تايلام خرن ،روکذم نوناق 16 هدام هب رظن -5
تامدخ و لااک تامدخ و اهلااک هيلک اب هطبار رد اهيرايهد و اهيرادرهش ضراوع خرن ،38 هدام )فلا(
دصرد مين و کي خرن لومشم ،)16( هدام عوضوم تايلام خرن رب هولاع ،ار هراشا دروم نوناق لومشم
.تسا هتسناد )5/1%(
ياهلااک عاونا يارب هوجو رياس و ضراوع هنوگ ره يرارقرب ،رکذلاردص نوناق 50 هدام بجوم هب -6
هدش نيعم اهنآ ضراوع و تايلام فيلکت نوناق نيا رد هک تامدخ هئارا نينچمه و يديلوت و يتادراو
قاروا دوس ،اهتکرش ماهس دوس ،تايلام هبساحم ذخأم ياهدمآرد هب ضراوع يرارقرب نينچمه ،تسا
يکنابريغ يرابتعا تاسسؤم و اهکناب دزن صاخشا يلام تايلمع رياس و يراذگ هدرپس دوس ،تکراشم
تسا هدمآ هدام نيا 1 هرصبت رد و تسا عونمم عجارم رياس و يملاسا ياهاروش طسوت ،زاجم
نيا رد اهنآ فيلکت هک ديدج يلحم ضراوع زا کي ره عضو تهج شخب و رهش يملاسا ياهاروش
لاس رد ارجا يارب لاس ره هام نمهب مهدزناپ ات رثکادح ار دراوم دنفظوم دشاب هدشن صخشم نوناق
رد ناشفيلکت ،يراکناميپ ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع هک دنيامن يمومع ملاعا و بيوصت دعب
ضراوع و تايلام ياهخرن )38( و )16( داوم دانتسا هب و هدش صخشم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
.تسا هدش جرد حوضو هب

يتايلام
هدمآ لمع هب تامادقا يريگيپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
يتايلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا
ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا

لاس يارب لمع دروم يرادرهش
يملاسا ياروش بوصم 1388

عضو صوصخرد کارا رهش
ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع
يراکناميپ
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

روشک لک 1392
طبترم دانسا ریاس
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زا يداوم حلاصا نوناق ،نآ ندش ارجا مزلا خيرات زا هک فوصوم نوناق 52 هدام دافم هب رظن تقد اب -7
و يرارقرب يگنوگچ و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق
بوصم يتادراو ياهلااک و تامدخ ناگدنهدهئارا ،لااک ناگدننکديلوت زا هوجو رياس و ضراوع لوصو

هنوگ ره تفايرد هب طوبرم رياغم ماع و صاخ تاررقم و نيناوق رياس و نآ يدعب هيحلاصا و 1381
ره تفايرد و يرارقرب و وغل ار تامدخ هئارا و اهلااک ديلوت و تادراو رب ضراوع و ميقتسمريغ تايلام
تامدخ ناگدنهدهئارا و اهلااک ناگدننکدراو و ناگدننکديلوت زا رگيد ضراوع و ميقتسمريغ تايلام هنوگ
تاررقم و نيناوق لومش هک يرياغم تاررقم و نيناوق لماش ار هدام نيا مکح و تسا هدرک عونمم
.دناديم زين ،تسا مان حيرصت اي مان رکذ مزلتسم اهنآ رب يمومع
هرامش همانداد دانتسا هب ار يراکناميپ ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع عضو کارا رهش ياروش -8

مهم نيا هب هجوت اب هک تسا هتسناد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه12/12/1386 خروم 1476
ديدج تاررقم و دعاوق و هديسر بيوصت هب 17/02/1387 خروم رد هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق هک
طقاس رابتعا هجرد زا و تسين ذفان رکذلارام يأر اذل ،تسا هدش داي همانداد رب رخؤم و هدرک عضو ار
ناشفيلکت ،يراکناميپ ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع هک اج نآ زا و نونعم بلاطم هب هجوت اب .تسا
و تايلام ياهخرن )38( و )16( داوم دانتسا هب و تسا هدش صخشم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق رد
يتادراو ياهلااک عاونا يارب هوجو رياس و ضراوع هنوگ ره يرارقرب و تسا هدش جرد حوضو هب ضراوع
طسوت تسا هدش نيعم اهنآ ضراوع و تايلام فيلکت ،نوناق رد هک تامدخ هئارا نينچمه و يديلوت و
زا کي ره عضو تهج ،شخب و رهش يملاسا ياهاروش و تسا عونمم عجارم رياس و يملاسا ياهاروش
بيوـصت هب دنناوتيم ،تسا هدشن صخشم نوناق نيا رد اهنآ فيلکت هک ،ديدج يلحم ضراوع
ددعتم ياهدنـب يواح هفرـعـت ».تساعدتسا دروم هدش داي 41 هرامش هفرعت لاطـبا اذـل .دنـناسرـب
:تسا هدش زاغآ ريز حرش هب هفرعت ردص نکيل تسا
نوـناـق 99 هداــم 2 دـنـب 2 هرـصـبت هـب اًدنتسم يراکناـمـيپ ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع«
تلادع ناويد يمومع تأيه12/12/1386 خروم 1476 هراـمش هـماـنداد دانتسا هب و اهـيرادرهـش
/86/89 هرامش هحيلا بجوم هب کارا رهش يملاسا ياروش سيئر ،روکذم تياکش هب خساپ رد »يرادا

:هک تسا هداد حيضوت18/01/1389 خروم ش
تياکش هب خساپ رد ليذ دراوم هيلاراشم تياکش قيقد يسررب اب ،دناسريم راضحتسا هب ،اًمارتحا«
:دسريم ضرع هب هدربمان

ضراوع هب طوبرم و تسا حرطم تايلام صوصخ رد هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »1« هدام قبط -1
يراکناميپ ياهدادرارق هک تسا تارداص و تادراو و تامدخ هئارا و اهلااک هضرع صوصخ رد و تسين
71 هدام 16 دنب قبط يلحم ضراوع بلاق رد و تسين نوناق رد حرصم دراوم زا کي چيه ءزج
تاباـختـنا و فـياظو ،تلايکشت نوـناـق[ يملاسا ياروش تاباـختـنا و فـياظو و تلايکشت
هدش عضو ضراوع نيا ]01/03/1375 بوصم نارادرهش باـختـنا و روشـک يملاسا ياـهاروـش
.تسا

نيا عضو ،12/12/1386 خروم 1476 همانداد رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر قبط -2
.تسا هتشادن تسدارف نيناوق اب يترياغم چيه و هدش هتسناد زاجم ضراوع
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 50 هدام 1 هرصبت قبط اًقيقد يراکناميپ ياهدادرارق رب ضراوع عضو -3
.تسين نوناق زا جراخ و دوشيم عضو
رخؤم هک ناويد يمومع تأيه يأر رب مدقم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق هک تسا هدرک ديق يکاش -4
اذهيلع .تسا هدش هئارا مزلا خساپ قوف »3« دنب و »1« دنب هب تيانع اب هک هدش بيوصت تسا
هب ار هجيتن و دنيامرف رداص اوعد در رارق و نکي مل ناک عجرم نآ فرط زا يکاش هتساوخ دراد اعدتسا
».دنيامرف غلابا اوعد نيفرط
بعش ناسرداد و ناراشتسم ،اسؤر روضح اب هدش داي خيرات رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه
 يم تردابم يأر رودص هب هدنيآ حرش هب ءارآ تيرثکا اب ،يسررب و ثحب زا سپ .دش ليکشت ناويد
.دنک

يمومع تأيه يأر
هنوگره يرارقرب ،17/02/1387 بوصم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 50 هدام رد هک نيا هب رظن
نوناق نيا رد هک تامدخ هئارا نينچمه و يديلوت و يتادراو ياهلااک عاونا يارب هوجو رياس و ضراوع
نيمه زا 38 هدام فلا دنب رد و تسا هديدرگ ملاعا عونمم ،هدش نيعم اهنآ ضراوع و تايلام فيلکت
هئارا قيداصم زا زين يراکناميپ ياهتيلاعف و تسا هدش ن�عت دصرد5/1 تامدخ ضراوع خرن ،نوناق
زا يداوم حلاصا نوناق ، هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 52 هدام بجوم هب ييوس زا و تسا تامدخ

200/20707 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/7/38/3235 :همانشخب

3 of 6 3/8/2024, 4:19 PM



و يرارقرب يگنوگچ و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق
لاس بوصم يتادراو ياهلااکو تامدخ ناگدنهدهئارا ،لااک ناگدننکديلوت زا هوجو رياس و ضراوع لوصو

تلادع ناويد يمومع تأيه12/12/1386 خروم 1476 هرامش يأر و تسا هدش وغل اًحيرص 1381
طسوت يراکناميپ ياهدادرارق زا دصرد مين ضراوع يرارقرب ،هتفگ شيپ نوناق هب دنتسم هک يرادا
شزرا رب تايلام نوناق 52هدام ظاحل اب ،دوب هدادن صيخشت نوناق رياغم ار ناکدرا رهش يملاسا ياروش
ينوناق رثا دجاو 1384 لاس بوصم يرادا تلادع ناويد يسرداد ن�آ هب يقاحلا 53 هدام و هدوزفا
يرادرهش ضراوع 41 هرامش هفرعت رد حرصم يراکناميپ ياهدادرارق رب ضراوع ن�عت نياربانب ،تسين
دانتسا اب اذل .تسا روکذم حرش هب ننقم مکح رياغم کارا رهش يملاسا ياروش بوصم 1388 لاس رد
. دوشيم ملاعا و رداص نآ لاطبا هب مکح يرادا تلادع ناويد نوناق42 هدام و 19 هدام کي دنب هب

يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه سيئر
يرظتنم رفعجدمحم

1476/86 :همانداد هرامش
12/12/1386:همانداد خيرات
83/354:هدنورپ هسلاک
رهش يملاسا ياروش 06/11/1382 خروم هبوصم زا 67 فيدر لاطبا :هتساوخ و تياکش عوضوم
.دزي ناکدرا
.ناتسزوخ دلاوف تکرش يقوقح روما ريدم يمساق يدهم :يکاش
.يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه :يگديسر عجرم
خروم هبوصم 67 فيدر قبط ،تسا هتشاد ملاعا يميدقت تساوخداد حرش هب يکاش :همدقم

زاوها هب ولمرداچ ندعم زا هرتناتسنک ردوپ لمح دادرارق ،ناکدرا رهش يملاسا ياروش06/11/1382
هک هدش فلکم دلاوف تکرش و هدوب دادرارق غلبم %5 ضراوع لومشم ناتسزوخ دلاوف تکرش طسوت
هک يلاح رد .ديامن مادقا دزي ناکدرا يرادرهش باسح هب زيراو و ناراد نويماک زا نآ لوصو هب تبسن
لوصو يرارقرب صوصخ رد موس همانرب نوناق زا يداوم حلاصا نوناق قوطنم زا هک روطنامه ً،لاوا
ياهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا و لااک ناگدننکديلوت هب صاصتخا ،ديآيمرب هوجو رياس و ضراوع
هب ضراوع لامعا اذهعم .درادن يطابترا تامدخ زا ناگدنرب هدافتسا و ناگدننک فرصم هب و دراد يتادراو
و تسا جراخ روبزم نوناق لومش زا زاوها هب ولمرداچ ندعم زا هرتناتسنک لمح دادرارق %5 نازيم
ار يضراوع نينچ بيوصت هزاجا ينوناق عناوم رياس زا رظن فرص ناکدرا رهش يملاسا ياروش
هزاجا اي و يرارقرب هب طوبرم تاررقم و نيناوق هيلک روکذم نوناق کي هدام قبط ،اًيناث .تسا هتشادن
يملاسا ياروش نياربانب هديدرگ وغل ... و اهاروش ،عماجم ،ناريزو تأيه طسوت هجو تفايرد و يرارقرب
.ديامن مادقا ضراوع ذخا و بيوصت هب تبسن يملاسا ياروش نوناق 71 هدام 16 دنب قباطم دناوتيمن
يلخاد يلااک لمح لماش دناهدش ءاصحا ضراوع ذخا تهج ضراوع عيمجت نوناق رد هک يدراوم ،اًثلاث
اي و نهآ هار هليسو هب
و يديلوت ياهلااک و يتادراو ياهلااک عاونا هب صاصتخا روکذم نوناق 5 هدام ،اًعبار .دوشيمن نويماک
هدش نيعم اهنآ ضراوع و تايلام فيلکت نوناق نيمه 4 هدام رد هک تامدخ زا هتسد نآ نينچمه
و يراذگ هدرپس دوس ،تکراشم دوس ،تايلام هبساحم ذخام ياهدمآرد رب ضراوع يرارقرب اًضيا و تسا
لباق ضراوع رگا روکذم هدام ليذ کي هرصبت قباطم و دراد ... و اهکناب دزن صاخشا يلام تايلمع رياس
يديلوت يلااک هب طوبرم دشاب لامعا
تاميمصت .دوش لماش ار هدام زا جراخ دناوتيمن هدام هب رظان هشيمه هرصبت يهگناو نآ لمح هن تسا
،تسا ناکدرا رهش هدودحمزا جراخ رکذلاقوف ندعم و تسا رهش نامه هب دودحم طقف يملاسا ياروش
رهش يملاسا ياروش طسوت زاوها هب روکذم ندعم زا هرتناتسنک ردوپ لمح زا ضراوع ذخا بيوصت اذل
هب خساپ رد ناکدرا رهش يملاسا ياروش سيئر .تسا نآ تيحلاص و تارايتخا دودح زا جراخ ناکدرا
عوضوم ضراوع ،دناهتشاد ملاعا 25/06/1383 خروم ش/538 هرامش هحيلا يط قوف تياکش
2 دنب ليذ 2 هرصبت عوضوم يرهش هزوح رد هدقعنم ياهدادرارقرب ضراوع دصرد مين ،اروش نيا هبوصم
بوصم يروشک تاميسقت طباوض و فيراعت نوناق 4 هدام 4 هرصبت و يرادرهش نوناق 99 هدام

هدام .تسا هديسر د�ات هب ناکدرا يرهش هزوح رد ولمرداچ ندعم عوقو عوضوم و هدوب15/04/1362
يتادراو ياهلااک عاونا يارب هوجو رياس و ضراوع هنوگره يرارقرب« هدومن ررقم ضراوع عيمجت نوناق 5
هدش نيعم ضراوع و تايلام فيلکت ،نوناق نيا 4 هدام رد هک تامدخ زا هتسد نآ و يديلوت ياهلااک و
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عضو رکذلاقوف هدام کي هرصبت و »دشابيم عونمم عجارم رياس و يملاسا ياهاروش طسوت ... و تسا
ينثتسم ار يلحم ضراوع زا کي ره خرن شيازفا اي ديدج يلحم ضراوع
نوناق 4 هدام ياهدنب زا کي چيه رد لااک لقن و لمح يتامدخ ياهدادرارق لومشم ضراوع و هدومن
لقن و لمح هن دشابيم )رفاسم( يرهش نورب لقن و لمح هب رظان زين 4 هدام )ـه( دنب و هديدرگن ديق
نوناق 4 هدام لومش تياکش عوضوم ضراوع عضو نياربانب )لااک(
رد هک دوشيم قلاطا يطاقن هيلک هب يرهش هزوح ،تسا هدمآ 4 هدام 4 هرصبت رد هدشن ضراوع عيمجت
کي هدام )ب( دنب .دنک تيعبت يفرع و يتبث دودح زا و هتشاد رارق رهش ينوناق هدودحم جراخ و لخاد
نآ ندش ينثتسم و هدوب نوناق 5 هدام کي هرصبت رب رظان ضراوع عيمجت نوناق يئارجا همانن�آ
د�ات ار رظن دروم ضراوع بيوصت تهج اروش تيحلاص و هدشن رکذ نوناق رد هک يضراوع زا هتسد
هرصبت تياعر زين و تاررقم و طباوض تياعر اب ضارتعا دروم هبوصم قوف بتارم هب تيانع اب .دنکيم
تأيه .تسا هديسر بيوصت هب ينوناق داوم قفو و ضراوع عيمجت نوناق داوم رگيد و 5 هدام کي
بعش لدبلايلع ناسرداد و ناراشتسم و اسؤر روضح اب قوف خيرات رد يرادا تلادع ناويد يمومع
رودص هـب تردابم يتآ حرش هـب ءارآ تيرثکا اب هرواشم ماجنا و يسررـب و ثحب زاسپ و ليکشت ناويد
.ديامنيم يأر

يمومع تأيه يأر
يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا يداوـم حلاصا نوناق 5 هداـم کي هرصبت هب هجوت اـب
ناگدننک ديلوت زا هوجو رياس و ضراوع لوصو و يرارقرب يگنوگچ و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و
بوصم يتادراو ياهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک

تياعر اب رهش يملاسا ياروش طسوت يلبق ضراوع شيازفا و ديدج يلحم ضراوع عضو ،1381
ياروش 06/11/1382 خروم هبوصم 67 فيدر رکذلاقوف بتارم هب رظن .تسا زاجم طوبرم تاررقم
زا دصرد مين نازيم هب ضراوع يرارقرب رب ينبم دزي ناکدرا رهش يملاسا
،يتعنص ،يراجت ،يناگرزاب ،يتاعلاطم ،ياهرواشم ،يئارجا ،ينارمع زا معا يراکناميپ ياهدادرارق
.درادن نوناق اب يترياغم روبزم رهش ورملق رد ينامتخاس و يتامدخ

يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه
يرادا تلادع ناويد يئاضق نواعم

روپربهر

هتسباو ینوناق داوم

عوضوم تايلام خرن رب هولاع ،نوناق نيا لومشم تامدخ و لااک اب هطبار رد اهيرايهد و اهيرادرهش ضراوع خرن -38 هدام
...وناق نيا )16( هدام
نيا رد هک تامدخ هئارا نينچمه و يديلوت و يتادراو ياهلااک عاونا يارب هوجو رياس و ضراوع هنوگ ره يرارقرب - 50 هدام
... و تايلام فيلکت ،نوناق

و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا يداوم حلاصا نوناق ،نوناق نيا ندش ءارجلاا مزلا خيرات زا -52 هدام
...اريا يملاسا يروهمج يگنهرف

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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